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Esercizio 1. (i)y’ = 5z* — 1222 + 2.
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5zte” —exd 5x4—r5

(Vl) y/ = 2T PE

(vii)y' = e arcsinx + e“”:ﬁ.

2rlnz—%x2 2lnz—1
(viil)y' = =—- @ ! 1;12:; :
(ix)y = _10g1033 + —logloe —Inat S log, e = —loglox + zlnlO - % =
Qzlfrll T~ ; dove abbiamo usato il fatto che log, b= 1122

(x)y = 3 (sin? a:)_§23ina:cosa:+ 3cos tzsinz = 2

N .
(xi)y" = 3cos(3x) — 58111 +2\Fcos2(\/5)'

3a22-12x(z?—1)—2x(x%+1)  latlaz+l-z+l 1 1 —3z
(xil)y' = 3327 (@2—1)2 i1 ) T2 — @er=n
1 1 +1_ 1 — 6zt 1422 —1 _ z2-3z
2 (z—1)(xz+1) 22241 7 2224+ (z+1)(z—1) — (z%-1)

(xiil)y’ = £ = sh(z)
(xiv)y' = 3%log3

(xv)y' = 2cosx



(xvi)y' = cos(z? + 1)2z
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Esercizio 2. lz’mh_@w (2zth) =

COST.

Esercizio 3. La pendenza di una curva é data dalla tangente dell’ango-
lo formato dalla tangente alla curva nel punto in questione;quindi dalla
derivata della funzione calcolata in quel punto;in questo caso la derivata
é y' = x/2,che,calcolata nel punto é 1,a cui corrisponde un angolo di 7 /4.
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